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ВЗАЄМОДІЯ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ З ОРГАНАМИ
ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ЩОДО ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ

Ефективна взаємодія держави і громадських організацій є однією з
важливих передумов розвитку демократії. Успішність цієї взаємодії зумо-
влюється постійним діалогом, удосконаленням практики взаємовідносин,
активною участю громадян у державних справах.

З метою залучення громадських організацій до участі у формуванні та
реалізації державної політики Президент України і Кабінет Міністрів
України запроваджують проведення консультацій з громадськістю з най-
більш важливих для суспільства питань:

У розвитку громадського гендерного руху України спостерігається
дві тенденції. З одного боку, громадські організації впливають на розвиток
гендерної рівності в країні. З другого, якщо держава намагається долати
гендерні проблеми, то громадські організації підключаються до цього і
вирішують будь-які громадські проблеми.

Робота громадських організацій у питаннях гендерної рівності в Україні
займають центральне місце. Проведемо аналіз їхньої діяльності, а також спів-
праці з державою та іншими міжнародними організаціями на прикладі найві-
доміших та найвпливовіших жіночих міжнародних організацій України таких
як «Школа рівних можливостей» та «Жіночий консорціум України».

«Школа рівних можливостей» – це Міжнародна громадська організа-
ція, яка була створена в Україні в 2000 році з метою лобіювання Закону
«Про забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок». Зараз
дана організація має 19 відділів по всій Україні. Упродовж усього періоду
організація брала найактивнішу участь у формуванні і реалізації ґендерної
політики, в розробці стандартів ґендерної рівності, індикаторів її вимірю-
вання, розробці планів дій і державних програм, спрямованих на ґендерне
реформування українського суспільства [3].

Школа Рівних Можливостей веде активну співпрацю з Міністерством
у справах сім’ї та молоді України. Прикладами такої співпраці є:

– здійснення дворічної програми (2004-2005 рр.) з утвердження ген-
дерної рівності, в рамках якої було розроблено єдиний більш досконалий
проект Закону «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і
чоловіків», а також розроблено плани дій з утвердження ґендерної рівності
на національному і регіональних рівнях;

– видано посібник «Нормативно-методичні основи ґендерних перет-
ворень» у 2004 році і перевиданий у 2005 році;

– на основі принципів ґендерного аналізу за участю експертів Школи
на національному рівні формувалися Державна програма з утвердження
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гендерної рівності в українському суспільстві на 2012-2016 роки і План
заходів щодо її здійснення;

– здійснювався дворічний проект протидії насильству стосовно жі-
нок, у рамках якого було відпрацьовано регіональний і національний ме-
ханізм подолання ґендерного насильства;

– проводиться контроль щодо виконання Законів України «Про за-
безпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» і «Про попере-
дження насильства в сім’ї»[3].

Школа Рівних Можливостей також отримує велику підтримку з боку
інших міжнародних організацій таких як Канадсько-український гендерний
фонд, ЮНІФЕМ (Жіночий фонд ООН), Рада Європи та Єврокомісія [3].

«Жіночий консорціум України» – це об’єднання, засноване жіночими
громадськими організаціями, для забезпечення рівних прав і можливостей
жінок і чоловіків та благополуччя дітей в Україні. На сьогодні дана органі-
зація налічує 15 обласних осередків та 25 жіночих громадських організа-
цій практично в кожній із областей України [2].

Співпраця на міжнародному рівні здійснюється з наступними органі-
заціями:

– «IWRAW ASIA PACIFIC» – Міжнародний комітет дій на захист
прав жінок [6];

– «Програма «Відкритий світ» – це програма, яка була заснована в
США у 1999 році і покликана зміцнювати взаєморозуміння й співробітни-
цтво між Україною та Сполученими Штатами шляхом надання можливос-
ті українським лідерам у різних галузях діяльності зустрітися зі своїми
американськими колегами й обмінятися досвідом та ідеями з найбільш
важливих для обох сторін питань [4].

– Регіональне представництво фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні –
Фонд ім. Фрідріха Еберта [5].

Таким чином, можна зробити висновок, що громадські організації ве-
дуть дуже активну діяльність у сфері гендерних проблем. Влада України
всебічно підтримує діяльність таких організацій і тісно співпрацює з ними.
Саме завдяки такій взаємодії і реалізуються всі прийняті законодавчі акти
щодо виключення дискримінації будь-якої форми за ознакою статі.
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Національної академії державного управління при Президентові
України, аспірант кафедри регіонального розвитку

та місцевого самоврядування

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ
ФОРМ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
В будь-якій організації людські ресурси є основним джерелом її розви-

тку, його рушійною силою. В процесах розвитку територіальних громад,
особливо це стосується впровадження новітніх форм, методів та технологій
розвитку, від кваліфікації, досвідченості та обізнаності персоналу залежить
успішність інноваційної діяльності, що безпосередньо впливає на якісне
задоволення потреб місцевої спільноти та рівень її добробуту. Сучасні пот-
реби суспільства вимагають від управлінських кадрів освіти високої якості,
обізнаності в різних сферах суспільного життя, здатності швидко навчатися
та адекватно реагувати на вплив внутрішніх та зовнішніх чинників.

Процеси управління персоналом взагалі і підготовка, перепідготовка
та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, а
також проведення атестаційних та конкурсних процедур в органах місце-
вого самоврядування (ОМС) безпосередньо потребують вдосконалення та
застосування нових форм та методів їх ефективного здійснення.

В цьому ракурсі особливо цікавим є застосування таких новітніх не-
типових форм управління персоналом як аутсорсинг, аутстаффинг, аутп-
лейсмент та лізинг персоналу, що представляють собою технології вико-
ристання позикової або тимчасової робочої сили.

Аутсорсінг – запозичення ресурсів ззовні. Він передбачає виконання
сторонньою організацією окремих завдань чи бізнес-процесів, які не є
профільними для підприємства, але необхідні для повноцінного його фун-
кціонування [2].

Аутстаффінг – виведення персоналу за штат компанії. Компанія-
провайдер стає формальним роботодавцем для працівників компанії клієн-
та і бере на себе повну відповідальність за них. Провайдер оформляє пра-
цівників у свій штат та відповідає за виплату заробітної плати, податків,
проведення роботи з персоналом [1].

Лізинг робочої сили – специфічна форма оренди робочої сили, яка
передбачає надання лізингодавцем лізингоотримувачу робочої сили у
тимчасове користування [Там же].

Аутплейсмент як технологія представляє собою комплекс послуг з
працевлаштування персоналу, що звільняється, надання психологічної,
інформаційної та консультаційної допомоги таким працівникам [3].
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